
                                                           Tisztelt Egyesületek! 
 
 
    2009. augusztus 19-20 között a Debreceni Virágkarnevál kapcsán utánpótlás Karnevál 
Floorball Kupát szervezünk Körösszakálra. A DFSE csapatán kívül még 4 csapat nevezését 
tudjuk elfogadni, így a 4 leggyorsabban nevezı csapat vehet majd részt a tornán. 
 
A tornán csak az 1992. augusztus 15. után született játékosok játszhatnak. A maximális 
csapatlétszám 20 fı lehet. 
 
A kupa lebonyolítása körmérkızéses rendszerben zajlik majd le, 3*20 perc futóórával. Az 
idıhúzás elkerülése végett minden mérkızés utolsó 5 perce tiszta játékidıvel lesz mérve. A 
harmadok között 5 perces szüneteket tartunk. A játékvezetık a Debrecen OB1-es játékosai 
közül kerülnek majd ki. Pontegyenlıség esetén, illetve az itt nem szabályozott kérdésekben a 
Magyar Floorball Szakszövetség szabályai érvényesek. Az elsı mérkızés 19-én 10:30-kor fog 
kezdıdni, az utolsó pedig 20-án dél körül fejezıdik be, így mindenkinek lehetısége van 
Debrecen legnagyobb és legnépszerőbb turisztikai eseményén, a Virágkarneválon részt venni.  
 
Minden mérkızés után ajándékokkal jutalmazzuk mindkét csapat legjobb játékosát. A torna 
végén a legjobb játékos és a gólkirály ütıt, a legjobb kapus pedig kapus felsıt kap, továbbá 
kihirdetésre kerül az  ALL STAR csapat is. A kupa gyıztese egy évre elnyeri a Karnevál 
vándorserleget. 
 
A nevezési díj 5500Ft / Fı, amely tartalmazza a szállást, 4 étkezést (2 ebéd, 1 reggeli és egy 
vacsora), a bírói költségeket, a terembérleti díjakat, és a nagyon jó hangulatot. A különdíjakat 
a FloorballShop webáruház ajánlotta fel. 
 
 
A nevezéseket 2009. július 26-ig várjuk a g.floorball@hotmail.com e-mail címre. További 
részletekért érdeklıdni a 20/ 773-60-24-es számon lehet. 
 
A nevezési díjakat csapatonként egy összegben augusztus 6-ig várjuk a következı 
számlaszámra: 
 
K&H Bank 10400339-85544857-48491008  
Megjegyzés: UKUPA 
 
Üdvözlettel: 
 
                                                                                       Varga Gergı 


